全国文明镇淮阴区渔沟镇:

文明"软实力" 发展"硬支撑"

■融媒体记者 李 蓉

"文明是什么?是我们渔沟镇的 '金名片'、是发展的'金环境'、是百姓 生活的'金窝窝'。"近日,淮阴区渔沟镇 党委书记李红卫告诉记者,渔沟镇作为 全国文明镇,扼守343国道淮安"西大 门",是淮安市的形象窗口之一。在文 明城市建设过程中,渔沟镇用文明"软 实力"打造地方高质量发展"硬支撑"。

持续擦亮文明"金名片"

在李红卫看来,全国文明镇就是一 张"金名片",代表着渔沟的形象,也是 打造优质投资环境成果的缩影。那么, 这张"金名片"该如何设计?

渔沟镇画出了路线图— 一创新实 施文明城市建设"十项惠民工程",推动 文明城市建设常态长效。在第六届全 国文明城市、文明村镇、文明单位评选 中,渔沟镇获评全市唯一一个全国文明

2021年以来,渔沟镇聚焦为民办 实事,聚力发展谋振兴,总投入2800多 万元,重点开展交通设施提升、农房改 善提档、乡村环境优化、公共文化提质、 污染防治攻坚、公共空间整治等工作, 杨庙村获评省级文明村,卢华村等12 个村获评市级文明村,鹏里村获评市级 人居环境示范村。

坚持打造发展"金环境"

渔沟镇的良好发展环境来自细致 的服务。渔沟镇成功获评全省推进基 层整合审批服务执法力量工作先进单 位、全市"三整合"工作示范镇(街)。

李红卫告诉记者:"在全国文明城 市建设过程中,我们既要发挥现有的交 通'外循环'优势,又要提升镇域范围的 交通'内循环'便捷度,在'十项惠民工 程'之一的交通设施提升工程中,渔沟 镇投入千万元,对富强路等进行提升改 造,形成'六纵六横'主干道路网,架起 了镇区交通的'主动脉'。

文明是社会和谐的缩影。渔沟镇 历史悠久、文明之风兴盛,这些是投资 环境的加分项目,也是渔沟镇重点打造 的领域。2022年,淮安市文化科技卫 生"三下乡"活动在渔沟镇举行,为百姓 提供了44项惠民服务。

努力建好幸福"金窝窝"

全国文明城市建设,让百姓有了更 好的居住环境。渔沟镇已建成笠府花 园、临川人家、蒋桥一期、杨庙社区(东片 区)等农房改善项目,改善农户家门口就 业人数达6000人,入住居民真正实现 "搬得出、住得稳、能致富"。

渔沟镇不仅仅是群众的幸福之家, 也是企业的幸福之家、创业的幸福之 家。渔沟镇党委成立了渔沟商会,培育 选树商会为江苏省"四好"商会,商会会

长单位浩海鞋业获评淮安市文明单位、 党支部书记朱宗祥获评"新时代淮安好 人"。伴随着一批大项目的落户,越来 越多的人来到渔沟镇就业创业。去年 以来,全年新增私营企业17家、农民专 业合作社9家,新增就业岗位1512个。

近期,为巩固全国文明镇创建成 果,渔沟镇对镇区范围内主要道路及沿 线墙面进行出新,升级提档农贸市场、 乡村少年宫、客运站、镇史馆等重点场 所,进一步完善新时代文明实践所功能 设施,对标全省"最美公共文化空间"标 准打造全市首家24小时乡镇书房"临 川书屋",让群众生活设施更完备、环境



在省运会青少年部帆船比赛中 我市帆船队喜获5金4银1铜

■融媒体记者 陈 帅 通讯员

本报讯 江苏省第二十届运动会 青少年部帆船比赛于8月5日至10日 在南京高淳红沙咀激情开赛,全省共 计10支队伍192人参赛,我市共派出 11名运动员参与角逐,获得5金4银1 铜的优异成绩。

其中,谷志豪获得激光男子组冠 军、陈天杨获得激光雷迪尔男子组冠 军、曹青获得激光雷迪尔女子组冠军、 张一获得激光4.7女子组亚军、宋雨 获得激光男子组亚军、王佳乐获得激 光雷迪尔男子组亚军、张锦宜获得激 光雷迪尔女子组季军。我市帆船队还 获得激光级团体男子组冠军、激光雷 迪尔级团体女子组冠军和激光雷迪尔

级团体男子组亚军。

本届省运会上,帆船首次被列入 青少年部比赛项目。面对一无专业教 练、二无专业场地的困境,淮安体校积 极谋划推进帆船项目选材组队和训练 备战工作。在省体育局的支持和帮助 下,淮安市帆船队于2020年正式组 建,十余名精挑细选的运动员跟随省 帆船队赴连云港开展长期训练。功夫 不负有心人,本届省运会中,我市帆船 队首次参赛,就取得好成绩。



"爱心冰箱"送清凉

市总工会启动致敬户外劳动者公益活动项目

■通讯员 颜玉芹 吴新宇 卢克余

本报讯 "啥?冰箱里的盐汽水, 只管喝不要钱?"近日,在市区铁牛路 美团外卖站内,外卖小哥黄立峰看着 "爱心冰箱"四个字,既惊又喜地说: "不会又是工会给我们送的福利吧?"

黄立峰说的没错。连日来,天气 炎热、持续高温,广大户外劳动者战高 温、斗酷暑,挥汗如雨,坚守在各自岗 位上。为切实保障户外劳动者的劳动 安全和身体健康,市总工会自7月底 起,启动"工助夏安 会聚爱心"致敬 户外劳动者公益活动项目,在市区主 要路段和场所添设8台"爱心冰箱", 为路面执勤人员、快递员、外卖小哥、 环卫工人、工地劳动者、出租车司机等 群体送上一份清凉。

全国劳动模范何明智和几名职工 志愿者得知情况后,主动报名,承担起 "爱心冰箱"的物资配送和日常补给工 作,目前已配送盐汽水6000余瓶。 "早上从家里带了满满一大壶水,

根本不够喝。"黄立峰一边说着,一边 从"爱心冰箱"里取出一瓶盐汽水,拧 盖、仰头,几大口下肚,不禁赞叹:"舒 坦!'娘家人'就是贴心周到。 市区杏园路,环卫工人乔红花听

说不远处有一台"爱心冰箱",便骑上 环卫三轮车直奔过去。"什么是幸福? 这时候能喝上一口冰汽水,就是幸 福。"乔红花竖起大拇指。

市总工会党组书记、副主席王立 华表示,"爱心冰箱"不仅给酷暑中的 户外劳动者送去清凉,还让大家感受 到"娘家人"的关心呵护和社会的尊



善谋"棋局" 落好人生"棋子"

——记"新时代好少年"张桐瑞

■融媒体记者 杨春阳 通讯员盛杰

"我喜爱围棋,学习围棋使我头脑 更冷静、心胸更豁达,让我明白生活也 像围棋一样,只有做好准备、一步一个 脚印才能积蓄力量,奋勇前进。"日前, 淮阴师范学院第一附属小学六年级学 生、13岁的张桐瑞获评2022年淮安 市"新时代好少年"。

四岁的时候,张桐瑞开始接触围 棋,他最快乐的事,就是看棋谱、玩棋 局闯关游戏、去教练那里学棋。二年 级的时候,他已经成为业余五段棋 手。此后,他从未停止学习围棋,并在 各种比赛中崭露头角。2018年、 2019年、2020年,在全市围棋棋王争 霸赛中,张桐瑞分别获得第六名、亚军 和冠军的好成绩;今年,在市青少年棋 类锦标赛中,张桐瑞夺得围棋组冠军。

学习中,他思考问题全面深刻,学习成 绩优异,每学期都获得校"优秀翔宇鸾 娃"称号;在数学、英语学科类竞赛中, 他曾获特等奖和一等奖的好成绩。生 活中,张桐瑞能克服困难,实现技术本 领的突破,目前,他是学校弦乐团成 员,小提琴已经达到业余十级水平,多 次参加各种文艺演出。去年,他在市 青少年网络信息安全应用能力竞赛中 获得第一名、在市机器人挑战赛中获 得一等奖、在"领航杯"江苏省中小学 生信息素养提升实践活动中获得机器 人党赛

学习围棋锤炼了张桐瑞的意志。



纬一路南侧地块商住项目行政许可变更公示

淮安空港新区实业有限公司,在纬一路南侧、经五路东侧开发建设的 纬一路南侧地块商住项目1一6号住宅楼及地下室因总平面规划调整,现申 请变更建设工程规划许可证。

将1一6号住宅楼及地下室建筑定位坐标按调整后总平图定位。

现通过《淮安日报》、淮安市自然资源和规划局网(http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/)和项目现场进行批前公示,公示时间为2022年8月11日 至2022年8月20日。相关权益人及有关人士若对变更有异议,请于2022 年8月20日前以书面形式反馈至我局或者向我局法规处提出听证申请。

淮安市自然资源和规划局经济技术开发区分局联系人:周月云

联系电话:0517-89000807 联系地址:淮安市迎宾大道8号开发控股大厦412(邮编223005) 淮安市自然资源和规划局法规处联系人:涂莎

联系电话:0517-89000662 淮安市自然资源和规划局

2022年8月12日

2022年8月9日

因淮阴区X308武吴线(武墩大桥至泗阳交界处)改造需要,决定自 2022年8月11日起至2023年1月31日止,对X308武吴线下列路段和 桥梁进行施工:

1.K0+000—K6+725段(南陈集镇武墩大桥至张福河桥);

2.K7+660—K11+533段(南陈集镇西大沟至S429);

3.K13+820—K15+620段(马头镇吴城街道段);

4.青年路桥(拆除重建); 5.张福河桥。

请过往车辆、行人提前绕行或按现场交通标志、标线等指示谨慎通

道路及桥梁施工给您带来不便,敬请谅解。 特此公告

淮安市公安局淮阴分局交通警察大队 淮安市淮阴区交通运输综合行政执法大队

最是家风能致远

周恩来纪念地管理局党委书记、局长 刘震生

天下之本在国,国之本在家。家 风是一个古老又永恒的话题,中华民 族自古以来就有立家规、正家风、严 家教的传统。良好的家风是温暖的 阳光,让人如沐春风,又似涓涓细流 浸润心田,引领家庭成员树立正确的 世界观、人生观、价值观。我的家庭 家教严格,严谨的家风家训像春风化 雨般润物无声,潜移默化地滋养着 我,成为我人生的"风向标"和"压舱

人生的路要靠自己走,奋斗终生 相随。我是家里的独生女,父母一直 对我严格要求。12岁时,父亲调到外 地工作,我便渐渐挑起生活的重担。 除了上学、照料体弱的母亲,还要洗 衣做饭做家务。因为工作的原因,与 父亲聚少离多,但每次见面,他都会 教导我:"你的人生路要靠自己走,你 的未来需要不懈奋斗,奋斗的人生才 是美满的人生。"我始终谨记父亲的 话,并将它作为我人生的座右铭。上 学时,我认认真真、踏踏实实,成绩一

直名列前茅。参加工作后,我在办事 员的岗位上干了8年,逐步在领导的 关爱、同事的帮助下走到"台前",相 继任副处长、处长、分局局长,2015年 被公选为乡镇党委书记。在人生的 不同阶段,我始终遵循父亲的教诲, 勤恳认真、忘我无私、吃苦在先、冲锋 在前,用努力和奋斗,走好人生的每 一步。

不是自己辛苦挣来的钱,一分都 不能要。作为国家公职人员,父亲始 终坚持"干净做事,清白为人"原则, 时刻提醒我要坚守廉洁自律本色。 在我任职生涯里,有13年"热点部门" 的履职经历,身处炙手可热的权力部 门,更要经得起考验。那几年,有企 业以种种手段向我发送"糖衣炮弹", 希望我为他们打开不义之财之门。 面对诱惑,父亲的谆谆教诲让我时刻 保持清醒的头脑,守牢廉洁自律的底 线。我一次次地拒绝、一次次地告诫 自己要干干净净做事、清清白白做

高质量。父母亲出生成长在物资极 度匮乏的年代,养成了生活简朴、节 衣缩食的习惯。"一粥一饭,当思来之 不易;半丝半缕,恒念物力维艰。"这 是父母常常念叨的一句话。他们的 日常生活极其简朴,住的是没有装修 的老房子,墙壁涂料斑驳,门窗因风 吹日晒已经变形。为了节省用电,夏 天不开空调、冬天不用取暖器。饮食 更是毫不讲究、粗茶淡饭。母亲常常 对我说:"富日子要当穷日子过,钱要 用在刀刃上。"父亲也说:"生活上坚 持低标准,工作上追求高质量。"耳濡 目染父母的生活态度,我崇尚简单节 俭,衣服鞋子干净整洁就好,不跟风 时尚;能循环使用的东西一定反复使 用,一张纸也要用完两面;添置物品 秉持非刚需不购入原则。对于工作, 我力求精益求精。在技术部门,我坚 持刻苦学习专业知识,考下了行业内 所有资格证书,我的业务能力获得服 务对象的一致好评;在行政岗位,我

生活上坚持低标准,工作上追求 坚持向管理要效益,团结带领同事锐 意进取、开拓创新,努力营造温暖真 诚、共同成长的良好氛围。 2020年12月,组织安排我到周恩 来纪念地管理局任职,翻开了我人生 新的篇章。立足这个特殊岗位,我在 一如既往地秉承家风家训的同时,努 力以周恩来总理为人生楷模,学习他 坚守初心、无私奉献、清正廉洁的崇

高品质,进一步砥砺初心、淬炼党性, 努力成为一名信念坚定、对党忠诚、 为国尽责、为民奉献的新时代好干 党员干部



江苏省万腾物流有限公司党员车队:

危化品运输线上的"红色力量"

■融媒体记者 杨丹丹 通讯员

王晓晴 叶莉莉 黄海军

这是一支成立于去年年底的五 人党员车队,成员平时分散工作在 各辆危化品运输车上,他们甘当先 锋、冲锋在前,用实际行动影响着身 边的人,他们就是江苏省万腾物流 有限公司党员车队的党员们。

勇做抗疫逆行先锋

越是危险的时候,党员越要冲 在前头。今年上半年,复杂严峻的 疫情防控形势给运输行业带来极大 挑战。"我们运送的大多是医院、药 店、自来水厂所需的氧气,属于民生 物资。疫情防控期间,有些地方属 于封控区,我们也必须送达。"万腾

物流总经理张建民说。 "怕不怕?我们也怕,但是一想 到运送的是民生物资,就深感使命 光荣。"党员车队的"核心人物"陈立 虎说。根据疫情防控政策,危化品

车辆司机只要不下车,实行闭环管 理,可以不用隔离。为保障公司业 务正常运转,车队党员们不仅带头 跑封控区、运送物资,还带头在车上 实施封闭管理,最长的在车上待了

"在运输过程中,还会遇到这样 或那样的困难。即便困难重重,每 当看到一摞签了字的接收单时,就 感到再苦也值得。"陈立虎说。

在党员车队的带领下,万腾物 流一百多名司机疫情防控期间全部 在岗,坚持工作,保证了业务的正常 运转。

筑牢安全生产防线

安全是企业发展的生命线。对 于从事危化品运输的万腾物流更是 如此。万腾物流机务部经理张小明 介绍,由于业务需要,车辆不断迭代 更新,对司机提出了更高要求——不 仅仅要会开车,还要掌握精密仪器仪 表的操作、装卸货的技能等。一旦操 作不当,不但会引发安全事故,还可 能造成设备损坏,损失巨大。

带新人是件耗时耗力的事,但党 员车队的司机们却表示,为了安全生 产,他们责无旁贷。"我们手把手地教 他们,交会了,再让他们和其他司机 搭班。"党员车队队长郭洋说。

为了保证车辆安全,党员司机 们还自发成立了"安全护卫队"。车 辆在行驶时,护卫队通过车上的实 时监控设备对每辆车的行驶状况及 驾驶员的驾驶状态进行系统化地陪 伴,每月对各站点车辆的安全运营 数据做排名,不断增强全体驾驶员 的安全意识。

凝聚广泛思想共识

因为驾驶技术过硬、人缘好,司 机们遇到事,总愿意找党员车队司 机倾诉。"有时候客户单位要求苛 刻,办事不顺,或者天气炎热,一些 司机难免会有情绪。"陈立虎说,这 时候,他们就会对司机进行安抚,用 自己的实际行动告诉他们要用平常 心对待,维护公司的正面形象。

今年4月,疫情防控形势严峻, 各地疫情防控措施趋紧,一些司机

无法忍受,情绪低落。4月23日,正 值周末,公司四名年轻司机闹起情 绪。对于公司而言,四个人的缺口 就意味着有两辆车无法运行,影响 工作。陈立虎当即召集党员车队司 机成立思想动员小组,了解大家的 思想状况和诉求。得知担心配送过 程中等待时间长、日常生活得不到 保障等原因后,他们动之以情、晓之 以理,在做思想工作的同时,肩负起 后勤人员的职责,把最新最优的行 驶路线第一时间分享给大家。此 外,党员牵头采购必要生活物资,消 除大家的后顾之忧。

为了更好地发挥党员联系群众 作用,公司党委还在今年2月份建设 了党员活动室,由党员司机召集全 体司机每季度召开"思想统一会", 进一步凝聚共识。

